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Передплата ;
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 32 р. ав. 

і на'дів року . . .  6 р. ав.
1 на чверть року . . З р. ав. ; 
т на місяць . . . .  1 р. ав.

За гргницею:
на цілий рік . . 20 рублів І

або 40 франків [
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. І 
••• • *■ 1 ■■ "■ '■ "■ 1 —**■ • -
і .

♦

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо дня •
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополудни.
Редакция, адмінїстрация і 

експедпцня «Руслана» під ч. 5 
ул. А ї  н д о г о. — Експедпция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише • 
; на попереднє застережене. — '

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 

’ 16 кр. від стрічки. т
і А

Руїгунїзатори, а церков на Буковині'.

Буковина не є відділена від нас кор
доном, ні відмінна від нас ґеоґрафічним 
положенєм, ані політичними відносинами, 
ані не ріжнить ся відміною нарічя нашої 
мови, а прецінь, коли лише вступимо на єї 
область і зіткнемо ся з тамошним мужи
ком, зараз вразить нас велика ріжниця між 
ним, а нашим галнцкнм селянином. Хотяй 
у нас культурна робота над просьвітою 
мужика розпочала ся о кількадесять літ 
скорше, то всеж таки тамошнє населене 
мало добре дотованих даскалів (дяків), що 
учили по трохи читати-писати, а тепер має 
далеко ліпше випосажених учителів народ
них і всюди по народних школах свою 
руску мову викладову— так, що під згля- 
дом просьвіти, яку дає школа, буковинь- 
ский мужик загально не стоїть богато 
низше від галицкого. Та під зглядом ре
лігійного вихованії він занедбаний так, що 
живе немов в стані пів-поганьства. Забо
бони і повірки, віра у ворожбитів, ворожок, 
чарівників запускає там широко корінє, 
якийсь всхідний фаталізм і байдужність 
обезсиляє єго змаганя, а заразом впрабляє 
якийсь упір против всякої цивілїзацийної 
струї і зарозумілість на власну темноту. 
Нігде може не подибати тілько порногра
фічних приповідок і казок, шуток та вига
док на попів, ба навіть на осьвячені річи, 
як на Буковині. ГІіп є там для народа 
сталою, гумористичною особою: він захо
дить до молодиці, пін упиває ся, єму ро
блять всякі пакости, єго >кудли« лїпять 
смолою та иньшою поганню, єго бороду 
смикають, єго ряси перетріпують у казці 
— а часто, бувало, і на яві.

А все те походить з сумних відносин 
в православній церкві на Буковині, де Ру
муни опанували цілу єрархію церковну і 
з церкви зробили лише средство до вла-

і летіли прямо на якісь стрімкі, страшні заломи, 
і над пропасть, що не мала дна. Панна Сальома 
! злякала ся їх оборотом, кинула ся до них і то
ді найшла ся у колясї побіч молодця, котрий єї 
обняв, вдарив коні віжками і кинув ся враз 
з нею у безвість. Так летіли они довго все на 
долину та на долину, без кінця і нічого не бу
ло чути доокіль них, тілько свист їх превелико
го лету, нічого не було видко, тілько иросторонь 
без краю, на пів ясну, на гіів темну, без сьвітла 
і барви. Панна Сальома утомлена тим страшним 
сном отворила з глухим зойком очи і побачила 
перед собою матір з сьвічкою, в одній сорочці, 
з заляканим, блідим лицем.

— Що се мамо? — спитала она, сідаючи 
і притискаючи долонею серце.— Чи він умер?

— Хто, моя дитинко?
— А сей хорий — промовила, спускаючи 

очи. — Я мала страшний сон.
— Ні, любочко! він заснув. Але ти вельми 

стогнала. Я перелякала ся і прийшла подиви
тись. Що тобі моя ластівко?

— Нічого, мамо — одвітила засоромлена 
— я чую якусь духоту. Нехай мама лягає, — 
додала цілуючи матір, — я піду трошка до ві
кна. На сьвіжому воздусї буде мені лучше. Тут 
дуже горя чо.

— Одягни ся хоть, та не сиди довго.
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Поступова Панна
Повість

О сипа  К о р ж е н ь о в с к о го .

(Дальше.)
Лягла і панна Сальома, але довго-предовго 

не могла заснути. Колиж під конець взяло ті
ло верх над душечкою і єї віки примкнули ся, 
здійснила ся єї теория снів і знову мучили ті 
самі образи з нехибними причинками та в ди
ваннім иомотаню так нанрасно вражену вольно- 
думку. Бачила она ті-ж самі карі коні, що гна
ли летом вихру, однако тепер вже не пара але 
ноломінь бухала з їх ніздер та отвертих пи
сків; бачила того самого молодця, як стояв 
у колясї і кермував ними після уподоби, одна
ко на єго устах іграла якась глумлива усьміш- 
ка, а очи єго блискали якимсь дивним огнем. 
Бачила она ту саму розігнану колясу, однако 
зпід коліс, котрі переразливо скрипіли, сипали 
ся потоки іскор і перетинали наче блискавка 
хмари диму, що за ними підніс ся. І всьо отеє 
діяло ся не на родиннім нодвірю, але десь на 
диких бездорожах, посеред скель та дикого ка- І 
міня. Коні гнали не до тої милої каплички, але

і свої, легкої наживи та пропаганди румун’- 
заторства. Волоскі сьвященики ані не дба
ють про духове піднесенє повірених своїй 
опіці вірних, ані не старають ся викорі
няти злих навичок та звичаїв, толерують 
пияньство, приноси горівки до церкви, а 
не рідко там навіть на цвинтари та в цер
кві частують ся вірні сивухою. Право
славна консистория надає рускі парохії за
битим Волохам, що слова руского не ро
зуміють і они очинидно не можуть ані 
голосити науки в церкві, ані навіть слуха
ти сповіди, як слід. Про якусь умораль- 
няючу працю в громаді, про старанє о 
піднесенє моральности, просьвіти, добро
буту серед парохіян не може бути і бесі
ди серед таких обставин. Тому-ж не диво, 
що руский народ відчужив ся від церкви, 
єї повага упадає, а самі волоскі сьвяще
ники стають для него посьміховищем.

Сей стан вияснили досадно пос. Пігу- 
ляк і бар. Василько в своїм меморинлї до 
синоду, який ми були подали свого часу. 
Праса волоска витягала цілий арсенал своїх 
аргументів против сего письма, та однак1 
не могла в нічім ослабити єго значіня.' 
На ті закиди відповідає »Буковина* деяки
ми фактами, що стають яркими причинка
ми до сумної істориї буковиньскої, право
славної церкви. Статю присьвячув автор 
іронічно Псповідникам православного, ре
лігійного фонду* і по короткій розправі 
з румуньскою »Раігі-єю« наводить такі 
факти:

>Що-до о. Бриндзана, то пригадайте собі 
депутациї волоскі до консисториї з напором, 
аби віддалити сего «рутенїзатора*.

Не лиш Дашкевич і Воробкевпч перетерпі- ' 
ли всілякі секатури, але і Д. Дробош, Кавтиш, 
Кибидевич, Маковєвич, Миитич, Никорович еіс. 
за свою рускість і то так від товаришів, я к ; 
і від ректора Топали. Коли Евг. Воробкевича 
задля «социяльиого поведеня* зневажувано, то 
чомуж до сего не прилучовали ся і Русини ? |

А пок. Дашкевича защо заарештував Тора 1а? 
За £агеіе еогезропдеШе піЬіІійІе дій Кивіа? Ні, 
отче Ц., за ІПчкіг. Сіігнпік (І. 2еіІ, котру витягнув 
ректор з єго кишені і тим засоромив Ореста 
Длужаньского, що доніс о тім, і себе самого. 
Русин-народовець Дашкевич і — росийскі ко
респонденції! От, аби щось ніби то сказати... 
Дотично »исі£а8и1«, то нрипімнїть собі, отче Ц., 
на Ваш побут в Сучаві і на випадок «решти 
саге Іе*пе риіса а)ип§в іц сгітіпаї» (за котрий 
легко міг попасти в криминал), і полишіть дру
гим моралізувати ех еаіЬейгз.

Ілясевичови і Коморошанови заборонив 
Могагіи бути Русинами тому, «що належали ві
дай до партиї др. Стоцкого*. Тоді репрезенту
вав Русинів, як звістно, правосл. ексарх Продай 
і ним ведена »Р. Бесіда*, але Морареви се ви
старчало, бо то були не волоскі люди і то
вариства.

Відтак питає Раігіа «де чпде зе Уе іее Ме- 
ІгороііІчі 8І еоп8І8І;огч1 ргвоіі гчзі ? Роаіе дій 
баїіііа?» На се легка рада: Відти, відки брала 
ргеоЬі гошапі. С и стем а , любко, принесла гі- 
перпродукцию Вегагіч-ів, н ова  система, на ко
тру заносить ся, принесе потрібну скількість 
Єремієвичів. Кепаедчг, счсопо, \аі геїнедчг!

Діяльність ХаЬагезсчІ-а, Уо1сіі)8сЬі-ого, Таг- 
патасЬі-ого, Нощіче-и, №сЬіІоуісі-а з Іванківцїв, 
Тор-и, котрих ми навели як примірних румунї- 
заторів, боронить Раігіа тим, що перший н. ир. 
вимурував собі в Комарівцях дім парохіяльннй, 
що два другі запровадили против руских чита
лень в своїх парохіях читальні московскі, що 
на похороні Нотічс-и казав двірник Синтинчук, 
що сей о. був «раьіог Ьчп зі Ьіапд», що Мн-іііц і-  
уіеі рекомендував себе, будучи в Петербурзі 
«русскій ексарх» і що 144 родини рускі з Кана
ди жадають собі «гогаапіааіогиі-а* Тор-у. Се по- 
слїдне найліпше ілюструє гіпериродукцию руму- 
нїзаторів, а точкою вихідною буває звичайно 
вивандровуванє у вільні і просторі краї, на що 
ае ми, а самі Американці вказують. Дальше 
каже Раігіа: «Жадаєте, щоби сьвященики-Во- 
лохи пропитували ідеї др. Стоцкого в рускім

— Ні, мамо, я тілько крихіточку відсьві- 
жу ся.

Мати вернула до спальні. ГІанна Сальома 
накинула на себе шляфрочок, всунула красні, 
білі ноженята у мягкі пантофельки, скинула з 
голови чіпчик, розгорнула густе волоея по бі
лім, задуманім чолі і пішла до другої сьвітлицї, 
відчинила то саме вікно, в котрім рано сиділа 

І і гляділа на гарний, широкий сьвіт. Небо було 
синяве і глубоке. Місяць плавав спокійно і мов
чки, зірки инколи тремтіли де-не-де брилянто- 
вим сьвітлом на сім безкраїм полю. У цілій при
роді було тепло, сьвіжо, супокійно. На землі бу
ла цілковита тишина, тілько липи шуміли з ле
гка та жаби у далекому ставі вели між собою 
переривану розмову. Усіла там панна Сальома, 
оперла головку на долоню, дивила ся на сей чу
довий вид і видїла розігнані коні, бліде лице 
молодця і огненні єго очи, котрі до неї зверну
ли ся. Чому не бачила она неба, місяця та 
зьвізд? Чому не дочувала шелесту так близь
ких лип і не заняла ся мелянхолїчним гамором 
далеко скрегочучих жаб? З сего рівнож не 
здавала она собі на сей раз справи.

Другого дня побільшив єіце новий припа
док заколот сего дому. Ледви отворив майор 
очи, а вже єму донесли, що ті чудові карі ко
ні, котрі він вчера подивляв, за котрі биохотно
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народї. Чому сего не чинять Русини: Андрійчук, 
Велнгорский, Харинович, Козак еіс.?

На се от-що: Ідеї др. Стоцкого то руека 
національна програма, істнуюча сотню літ, а вп. 
др. Стоцкий виконує лиш при співучасти могу- 
чої сили інтелїґентних Русинів визначно і щи
ро програму. Що кілька сьвящеників рускої на
родності!, наведених Раігі-єю, що не спромогли 
висвободити ся від вузкого провінциялїзму і 
прилучити ся до реальної праці сьвідомої бра
тні, то ще не доказує, щоби та програма була 
хибна, незаконна або навіть обскурна.

І Ви маєте доволі полови і куколю (може 
більше як ми) і в Вас є приклонники «дакору- 
муньских ідей*, приклонники і противники 
Риііппеї-а, Виїи'оас-аа, 8Ьіег-іі Мотагі-я, Гакмана, 
Вагісі-а і чревоугодженія; не зависить у Вас 
певний ідеал від спосібности, зарозумілості!, ту- ( 
поумности, комодности, родинних звязей, страхаі 
Юдейского і т. д.?

Партиї — то справи домашні, котрі ми ' 
маємо залагоджувати між собою; ніколи не при-! 
знамо сего пр іва противникови обох вартий — і 
румунїзаторам.

Ще називає нас сисопа радикалами і заве- 1 
вняє, що коли дібємо ся руских сьвящеників,! 
ті будуть нас гонити, як то видимо в Галичині, і 
Є тут льоГіка в тім, що ми, борючи ся о нрид-' 
бане сьвящеників. є заразом радикалами, котрі' 
— звістно — противники духовеньства? Не ро
зумнійте признати отверто, що ми націонали і ! 
то оглядні і справедливі? Наконець, як то зо- ! 
всім на місци, замурликала Раїгіа волоску дой-[ 
ну, та таку тужливу, що і сам Іван Страшний ' 
сим разом перехрестив би ся. »Роа(е зе тіпа Іііп- 
риі, ипде поі Кітаиіі уопі сеге дезраї Гігеа поазіга 
де Ггаїіі позігі «рускі* дага аіипсіа: Проч від ре
лігійного фонду! (може прийде час, коли ми 
Волохи зажадаємо розділу нашого від руских 
братів, але тоді: Проч від рел. фонду!)

ІІітія, що правда, страшно патентично про
рекла, але те, що она сказала, нам від давна 
звістне, себ-то, що Раїгі-ї і єї пупілям-румунїза- 
торам не розходить ся о православну віру, а 
тілько о православний фонд релігійний, знаємо 
давно, що ви тілько «Векеппег дна £г. ог. Кеіі- 
§іоизГопде8«.

Коли справді буковиньскі, православні! 
Русини мають остати вірними своїй церкві, 
то відносини в єї нїдрі мусять конечно ЗМІ- : 
нити ся. Початок до сего зроблений через 
іменована двох консисторских совітників. 
Є се лише початок і тому накладає тим 
тяжший обовязок на сих обох пан-отцїв, 
щоби руских сьвящеників забезпечити перед 
секатурами та кривдою, та молодше, інте
лігентне поколїнє через те заохотити, що
би посьвячало ся сьвященичому званю і 
з руских парохій виперло волоских попів- 
румунїзаторів. Установлене сих двох совіт 
ників консисторії! є важним виломом в тій

віддав був цілу стайню, такої були раси, так 
красні і дородні, в ночи, незнати, де діли ся. 
Майор полетів чвалом до стайні і побачив при 
жолобі тілько кусні поводів від уздечок гладко 
відрізані. Привітний хозяїн дер собі з голови 
волосе, так єму було жаль коний і так прикро, 
що в єго домі гість несподіваний, гість неща
сливий, що лежав без памяти, котрий так не- 
понятим припадком утратив своїх людий, ко
трого коляса поторощилась, ще таку діткливу 
поніс страту. Конюші плакали, божились, що 
жаден з них до сеї крадежи не причинив ся, 
що нічого не чули, як тілько над ранком вели
ке скавуленє псів на подвірі і по селі. Стали 
глядіти слідів і найшли знаки кікьских копит, 
що вели до брами, яку давшім звичаєм по на
ших селах на ключ не замикали. Сей час розі
слав майор людий по сусїдних селах для вишу
кана дальших слідів, а заступника війта післав 
до Красноставу, щоб завідомив о припадку, ко
трий в єго домі зайшов, о приїзді незнайомого, 
о щезненю двох людий, з котрих один десь на 
полю пропав, а другий на єго гребли сильним 
ударом коляси з кізла струнений впав у воду і 
утонув, але помимо найстараннїйшого пошуко- 
ваня, котре сейчас робили, годі було єго від
найти. Особенно же просив він добре знайомо
го собі пана начальника повіту, щоби у слідже
нні тих неоцїнених коний звелів зарядити то
чні пошукованя. Скоро видав сі прикази, повер

велоскій тверднни, а сей успіх можуть бу
ковиньскі Русини завдячити свому иосло- 
ви, радникові! двору д. Винницкому, котрий 
у Відня щиро потрудив ся коло сеї спра
ви. Вагу сего перелому пізнали волоскі 
часописи і тому піднесли такий репет на 
сю тему, а їх власне почуте несправедли
вості! та безсильності! наводить ім на язик 
їдь інсинуацин і жовч пустих погроз.

Галицка каса ощадности.
Як при кождій «панамі*,такири відкритих 

тепер мальверзациях в щадничій касі, компро- 
мітация залягає чим раз ширший круг людий. 
Тай і сама запропащена, чи розхвачйна сума 
капіталів зростає при точнїйших дослідах в ра
хунках інституциї. Оах. Хагодшуа подає коротке 
зіставлене теперішоого стану каси, ось як: «Дов
гії Щепановского, Вольского і Одживольского 
7 мілїонів зр., дубіоза около 1 мілїона. З пп. 
Щепановского, Вольского і Одживольского дасть 
стягнути ся принайменче 2 мілїони, з дубіозів 
найменче вів мілїона, фонд резервовий щадни- 
чої каси покриє 4 мілїони — отже лишить ся 
непокритих що найвисше 1 ‘/і мілїона зр. Кра- 
єва ґварашфія буде отже відносити ся властиво 
що найбільше до сего І1/» мілїона за давні чин
ності!. Що при раціонал ній господарці, — ка
же дальше згаданий дневник — щаднича каса 
в часі найблизших трех до пятьох літ заробить 
того 1!/, мілїона, не можна сумніватись. Тож 
сойм, ухваляючи ґваранцию краю для кннжо- 
чок щидничої каси, принимає лише дуже мале 
ризико*.

П. Щепановскип зложив всі свої иубличні 
гідности по викритю єго участи в надужитях 
в щадничій касі і тим бодай відвернув від себе 
вістрє осуду опінїї. Не так поступив собі п. Ро
манович. В тій справі заміщають польскі днев- 
ники таку допись з міста: «Було би цілком 
зрозумілим, коли-б п. Романович пішов за при
міром свого приятеля і зложив соймовий ман
дат, а своє поступованє усправедливив перед 
своїми виборцями, котрих річию буде оцінити 
і рішити, чи п. Романовичеві! належить ухва
лити вотум довіря, і чи на дальше він повинен 
держати почестний мандат столиці*. А Ргге§1і}д 
пише в тій самій справі так: «Всі прояви сеї 
Гангрени може вийдуть на яву небавом і буде
мо говорити про них докладно, коли справа пе
рейде з нинїшної стадні, в котрій іде головно 
о уратованє щадничої каси, в тую стадию, яку 
назвемо кримінальною, а в котрій буде ходити 
о покаране винних в суді. Тож перед судови
ми кратками розвине ся тоді образ надужить 
посунених дуже далеко. Тоді також предста
вить ся публицї ся голубяча невинність, з якою 
нр. п. Тадей Романович, засідаючи як директор 
в гал. касі ощадности, зовсім не знав, що ви

нув він сумний та задуманий до кімнати з тя
жким перечутєм, що ся пригода се доперва 
початок, від якого зачне ся пасмо прикрих при
год, що мали єго дім навідати.

Прибув з повіту урядник, однак не викрив 
нич нового. По людях не найшли ніякого сліду. 
Селяни, котрі в сю пору з другого села переї
здили, коли уносили коні по загонах колясу, зі- 
знали, що виділи дійсно розігнану колясу і двох 
людий на козлі, що один з них сильно з кізла 
нахилив ся і впав під коні і колеса. Але чи є- 
го розтратовали, чи ні, про се не вміли селяни 
нич сказати, бо се була паньска коляса, тому 
они не чули ся обовязані єї рятувати і поїха
ли дальше посвистуючи. Панна Сальома була 
при сім зізнаню і крихіточку спаленіла, хотяй 
селяни в своїм мудрованю на сильній основі о- 
перали ся. Поновлені при уряднику пошукованя 
в ставі не викрили також трупа другого чоло
віка, котрого саме в ту пору, як падав до води 
бачили люди, що коло млина стояли і котрого 
капелюх з широкою чорною биндою, означену 

, сталевими буквами В. Б. піймали. Про коні 
слух і слід загинув.

Після лїкарского приказу не могли запи
тувати хорого, бо горянка не уступала і вели
кий біль голови мучив єго сильно, з тої причи
ни видів ся урядник зневолений казати о- 
творити єго скрипку і калитку з паперами, за
просивши до сего сьвідків. Гроші в великім чи

давець 8іо\г-а Роїзк-ого забирає майже весь 
гріш, зложений бідаками, несе сей гріш до ре- 
дакциї Зїои’-а Роїзк-ого і там виплачує вели
чезні пенсиї і гонорарні тому самому п. Рома
новичеві! і єго політичним приятелям.»

Так само і Сгаз відзиває ся за иокаранєм 
виновників. «Коли край має взяти на себе ґва
ранцию — каже — і ріжні Мацьки і Василі кро- 
вавим своїм грошем мають відповідати за не- 
сиовнену вину, так нехай бодай всіх тих потяг
нуть до строгої відвічальности, що несповнюва- 
нєм своїх обовязків спровадили катастрофу, 
отже всіх членів дирекциї і надзираючого ви
ділу, а передовсім правительство, котре, — як 
ми се виказали кілька разів, не сповняло зо
всім обовязку контролі, наложеного на него 
в реґулятиві з р. 1844. Тимчасом тягар, який 
на разі упав би на край, змеиьшив би ся знач
но, а прецінь всякий мусить признати, що край 
не мав тут жадної вини, а рагуючи ситуацию— 
сповняє лише «оГй.чит Ьопі уігі*.

І Іерегляд політичний.
До гадки про потребу н а ц іо н а л ь н о ї  

с а м о у п р а в и  в Австриї, яку підніс др. Кра- 
марж, прилучив ся і словіньский посол др. Фе
риянчич. Він жадає від правительства, щоби оно 
залагодило само справу язикову. 81оуепзкіПагод 
подає розмову з д-ром Фериянчичем, в котрій 
сей посол насамперед на то звертає увагу, що 
розпорядженя язикові не можуть ніяк бути зне
сені, позаяк на їх місце не було би нічого, а 
в наслідок їх виданя стратили обовязуючу си
лу всі иньші розпорядженя. Дальше доказує др. 
Фериянчич, що не можна ніяк на то згодити ся, 
щоби язик нїмецкий був язиком урядовим. Нім
ці і самі то видять. Чи хотять Німці бути па
нами, чи мати право первородности в Чехії, на 
Мораві, в Галичині, Країні, Побережу і Дальма- 
тиї? — питає др. Фериянчич. Німець в авсгрий- 
скій державі буде завсїгди пертий межи рівни
ми у всім, що з того випливає, але більше не 
може жадати, і не-Нїмцї більше єму не призна
ють. Дальше каже др. Фериянчич, що льокальне 
залагоджене спору язикового (в Чехії) не зала
годить справи; треба виготовити за г а л ь н и й  
п р о е к т  з а к о н и  о н а ц іо н а л ь н о с т я х . Де 
такий закон має бути ухвалений, се річ меньшої 
ваги. То річ певна, що трудности в сій справі 
були би в соймах ще більші, бо треба замість 
одної робити аж сїмнайцять операций.

У го р с к е  и е р е с и л е н є  вже на нокінче- 
ню. Передовсім зміна кабінету вже стала доко
наною річию. Та не завадить подати коротень
кий огляд послїдних пертрактаций у Відни, до
ки не запав рішучий вибір монарха що-до осо
би нового президента міністрів.

Передвчера вручив Банфі на авдиєнциї у ці
саря димісию кабінету Безпосередною причиною

слі віддано за розпискою домовому хозяїнови; 
між паперами найдено лиш ріжні записки та 
виписи з ріжних творів, про які ані наш хозяїн, 
ані пан урядник ніколи не чували, а котрих не 
хотів отець показати дочці. Окрім кільканаііця- 
ти книжок, по більшій части анґлїйских,не най
дено нічого. Пашпорт був виданий у Відни дня 
1. мая 1846 року, пану Володиславу Б*, но.міїци- 
кови тарнівского повіту, до Росиї, підписаний 
з найбільшою точнбстию на всіх коморах і на 
нашій границі. Урядник не мав проте що за
кинути, опечатав тілько папери і пашпорт 
своєю печаткою і віддав їх хозяїнови до пере- 
ховку, просячи при сім, щоби звістив пана на
чальника повіту, скоро стан хорого так попра
вить ся, що буде можна з ним самим розмо- 
вити ся.

— Ходить особенно — сказав він від’ї- 
зджаючи — о сего другого чоловіка, котрий у 
чистім полю, незнати де, подів ся, що є річию 
троха неприродною.

— І о сі коні, пане уряднику — докинув 
хозяїн — волів бим, щоби мені десять моїх у- 
крали.

(Далі буде).



з

диміепї Банфіого було се, іцо цїсар не хотів зго
дити ся на розвязанє угорского сойму, уважаю
чи се в теперішних відносинах за суперечне 
з законами. Цїсар приняв димісию і після при- 
нятого звичаю спитав Банфіого, кого він пору- 
чає на свого наслїдника. ГІервістно наміряв 
Банфі на свого наслїдника предложити цїсареви 
міністра Люкача, але коли сей за ніяку ціну не 
хотів приняти на себе місиї утворена нового 
кабінету, Банфі поручив Феєрварого. Феєрвари 
з великим трудом дав ся наклонити до сеї мі
сиї, але з гори заявив, що уважає єї за перехо
дову і в уряді лишить ся лиш так довго, доки 
в парламентарних відносинах не настане цілко
витий спокій. Коли се стане ся, Феєрвари усту
пить. З нинїшнсго кабінету мають виступити 
Банфі, Люкач і Перчель, а прочі міністри пе
рейдуть правдоподібно до нового кабінету. Пер- 
челя деснґновано на президента палати послів. 
Нині вже рішила ся справа децизиєю монарха 
і рішила ся відмінно, як надїялн ся у Відни, а 
здає ся, по мисли перемагаючої оиінїї угорского 
сойму. Цїсар п о р у ч и в  у т в о р е н е  н о в о г о  
м ін іс т е р с т в а  К о л ь о м а н о в и  Ш ельови , 
про котрого також і онозицийні, угорскі дневни- 
ки висказува.іи ся, як про найвідповіднїйшого 
мужа для полагоди дотеперішного, політичного 
положена. Новий президент угорских міністрів 
їде завтра до Будапешту, щоби підняти перер
вані переговори угодові з опозициєю.

Одинокий автономічний край, що стоїть під 
всевладним скиптром царя, Фінляндию, старає 
ся росииске иравительство ограннчати чим раз 
більше в єї правах заноручених законами. На 
днях >Привительстаенний Вістник* оголосив 
царский маніфест в справі законодавства Фін
ляндці. Цар рішив, що о кождім новім проекті 
закона для Фінляндці, має висказати свою гад
ку фінляндский Генерал-Губернатор, секретар 
стану і фінляндский сенат. Відтак проект має 
бути предложений росинскій раді державній. 
Сеся рада розслїдить проект спільно з фінлянд- 
ским Генерал-Губернатором, фінляндским секре
тарем стану і членами фінляндского сенату, 
котрих іменує цар.

Н о в и н к и.
— Конкурси Рада шкільна краєва розписує 

конкурс на слідуючі посади: двох учителів шко
ли вправ в учительскій семинариї мужескій 
в Самборі, а одного в Сокали, учителя музики 
і сьпіву в характері учителя школи вправ в се
минариї в Кросні, двох головних учителів для 
нїмецкого язика, істориї і Географії, а також 
для математики і фізики в учительскій семи
нариї мужескій в Кракові; вкінци на посади го
ловних учителів: 1) для математики і фізики 
або істориї природи і 2) з квалїфікациєю до 
середиих шкіл рільничих. Речинець до 20-го 
марця.

— Кандидатури. З причини зложеня сеймового 
мандату з міста Коломиї п. Щепановским, поя- 
вили ся тепер кандидатури д-ра Дембицкого, д-ра 
Гачевского, проф. Крицїньского, де-хто ставить 
кандидатуру президента львівскої анеляциї д-ра 
Тхоржницкого, а навіть самого п. Щепановско- 
го. Ґр. Едмунд Старжиньский заявив иублично, 
що о сей мандат не думає старати ся.

— Товариство руских женщин в Станиславові
устроює під покровом митрополита Куїловского 
на дохід проектованого дівочого інститути 
дня 23. с. м. в сали Касина міщаньского вечер 
з танцями. Початок о 8. годині вечером. Му
зика війскова 95. полку. Вступ на салю від 
особи 3 корони, для родини з 4 осіб 8 корон, 
не обмежаючи жертволюбности. Стрій для пань 
вечерковий.

— Загальні збори >ф ілії Руского товариства 
педагогічного* В Тернополі! відбудуть ся дня 5. 
марця с. р. о 2. годині по полуднії в комнатах 
»Рускої Бесіди* при улици Костельній з сліду
ючим порядком дневним: І) отворенє зборів; 
2) справозданя виділу, скарбника і комісиї кон
трольної; 3) вибір виділу на рік слідуючий; 4) 
внесеня і інтернеляциї.

— Нова зелізниця В Чортківскім старає ся 
круг інтересованпх осіб о позволенє на будову 
льокальної зелїзницї із стациї трансверзальної 
Гадинківцї до ІІробіжної, місточка досить ожи
вленого торговлею, а положеного в повіті гуся- 
тиньскім. В тій цілії розіслано околичним вла
стителям дібр квестіонар, щоби зібрати близші 
вказівки що-до торговельного обороту ріжних 
артикулів і земних продуктів. Довгота проекто
ваної лінії' виносить ледво кілька кільометрів.

— Францускі президенти. Покійний президент 
фрапцуский Фор був мущина огрядний і струн

кий. бго голову покривало рідке вже волосе. 
Одежа була завсїгди елєґантна, на однім оці дер
жав ся монокль. Була се правдиво репрезен- 
тацийна личність. Фор лучив в собі прикмети про
стоти з достоїньством мужа стану, бго характер 
був непорочний. Одного разу хотіли витягнути 
якісь бруди з єго приватного житя, однако не
гідникам се зовсім не удало ся. Оженив ся 
з сиротою, донькою якогось Белюрта, що утік 
до Америки, спроневіривши гроші. Покійний лю
бив спорт кінної їзди і лови. Вставав дуже ра
но. Декому було се не в смак, що авдиєнціо- 
нальні години для урядників і петентів визна
чував на час від 6-ої до 8-ої рано. Впрочім 
любив виставність, їздив з пікером перед ґа
нковим поїздом. На своїм дворі запровадив це
ремонію майже королївску. Найбільше любив 
перебувати в замку ВатІкшіНеї, де радо по
лював на качки. Щоденно відбував в бульонь- 
скім парку проїздку верхом. Снідав завсїгди 
з жінкою і донькою. Радо ходив до театру. 
Побирав 1,200.000 франків апанажу, з чого нї- 
чо не відкладав. Був дуже добродійний, не 
меньше єго жінка і донька Луция, тому бідаки 
не можуть їх нахвалити ся та нажалуватн ся. 
— Любет є семим з черги репрезентантом 
францускої републики. Перших двох прези
дентів: ГЬіегз-а і Ма<—Майоп-а вибрали ще давні 
збори народні в Бордо і Версалю 19. лю
того 1871. року і 25. мая 1873. року. Пі
сля нової конституциї, що обовязує до нині, 
першим елєктом був Сггету, вибираний два ра
зи: дня ЗО. січня 1879. р. (563 голосами на 589 
голосуючих) і дня 28. грудня 1885. р. (457 голо
сами на 589 голосуючих). По устунленю Оге- 
уу-го, вибрано Сагаої-а дня 12. грудня 1887. р. 
(616 голосами на 849 голосуючих). Казимир 
Регіег вибраний дня 27. червня 1894. р. (451 го- 

: лосами на 846 голосуючих), Фора вибрано в дру- 
I гім голосованю 435 голосами против 361, котрі 
Одержав ВгІ88ОП.

— Льаізский злодій Григорий Мацїбух украв 
і одному селянинови з Збоїск два кожухи. Госпо
дар зачав за ним шукати і найшов єго за жов- 
ківскою рогачкою в однім шинку, де запивав 
ся разом зі своєю жінкою, очивидно за гроші, 
які взяв за єго кожухи. Зачав зразу з ним сва
рити ся, але видячи, що не дасть собі із злоді
єм ради, покликав до помочи цуґсфірера полї- 
циї. Мацїбух кинув ся на поліцая і зломав єму 
иохву від шаблі, а рівночасно жінка зачала єго 
по руках кусати. Тоді поліцай добув шаблі і 
покалічив в страшний спосіб злодія в голову і 
на руках. Серед збіговиска відставлено окрова- 
вленого Мацїбуха насамперед на ратункову ста- 
цию, де єму з трудом позашивано поперетинані 
жили, а відтак на нолїцию. Тут списано з Ма- 
цїбугом протокол і відставлено єго до шпита
лю. Мацїбух сидів вже в »Бриґідках< 3 роки. 

Особиста безпечність на залізницях. Анґлїй-
і ска часопись Еп^іпеег подає статистичний виказ 
числа зелїзничих випадків в 6 промислових дер 
жавах Европи. З сего виказу показує ся, що 
в Росиї припадає 1 убитий на 116.541 подорожу
ючих зелїзницею, в Анґлїї 1 на 1,660.000, у Фран-

; циї 1 на 1.760.000, в Австриї 1 на 2,400.000, 
: в Бельгії 1 на 5.000.000, а в Прусах 1 на 11,500.000 
і подрожних. Ті цифри учать, що росийскі зелї
зницї представляють найбільшу небезпечність 
для по дорожчих, а найбезиечнїйше їхати зелї
зницею в Прусах.

— Сельский розбишака. В Перемишли відбула 
ся минулої суботи перед судом присяжних роз- 

| права против Михайла Ілечка, обжалованого о 
! злочин убийства. Акт обжалованя представляє 
кроваву подію ось як: 3 полудня 18. липня 1898 
року, почули діти, пасучі товар в Арламійскій 
Воли, в поли крик і узріли з дороги, що межи 
загонами лежить Стефан Ілечко, а над ним 
стоїть Евка Ілечко, жінка Михайла і опамятує 
єго водою. Розійшла ся сей час поголоска, що 
Стефан напав Михайла Ілечка і побив єго. Тоді 
прибіглй Текля Ілечко, жінка побитого, на місце 
випадку і застала там свого чоловіка вже не
живого. Михайло Ілечко явив ся сейчас у вій
та, розповів всьо, як ніби стало ся. Стефан ви- 
нував єго неправдиво о крадіж снопів і ударив 
єго в лице, він єму віддав і в гніві ударив єго 
ще мотикою по нозі і голові, не маючи зовсім 
наміру єго убити. Так само зізнав Михайло пе
ред жандармом. Секцпя тіла виказала поторо- 
щенє мотикою ноги і чашки. Численні сьвідки 
зізнали при слідстві, що Михайло Ілечко вже 
від давна ненавидів Стефана і відгрожував ся, 
що єго убє, порубає і спалить. Михайло має 39 
літ, є жонатий, має 3 дїтий і був вже караний 
за крадіж і побитє. При розправі виказали 
сьвідки то само, що Михайло був чоловік свар
ливий, напастливий і ціле село бояло ся єго. 
Трибунал узнав Михайла Ілечка винним злочи
ну убийства і засудив на 7 літ тяжкої вязницї. 
Засуджений приняв приговор.

— Арештоване авантурника. Як вже донесено, 
в Празі арештовано на днях 35-лїтного чужин
ця, котрий подавав себе за лікаря д-ра Моро- 
ша з Сан-Франціско, польского шляхтича, ро
дом з Варшави, і обертав ся в найлучшім чес- 
кім товаристві. Арештоване наступило на жада

не швайцарских властий. ■ Підчас переслуханя 
сконфронтовано єго з американьским конзулем 
і перебуваючим случайно в Празі чікаґівеким 
лікарем д-рем Фільміновичем, котрий пригадав 
собі, що видів єго раз в Чікаґо на улици зім
лілого з нужди і голоду. Показало ся також, що 
на медицині цілком не розуміє ся. Зізнав в кін- 
ци, що називає ся Теофіль Лащиньский, є жо
натий але розведений, жінка жиє в Сан-Фран
ціско, а він перебуваючи в швайцарскім Берні 
війшов в любовні зносини з донькою якогось 
пастора і вимантив від неї 3.000 марок, приобі- 
цявши з нею оженити си. З тими грішми 
приїхав бавити ся до Праги, де єго навіть пред
ставлено на бали намістникови і краєвому мар- 
шалкови. Пізнїйше зізнав, що є анархістом і шу
кає пімсти на Росиянах, котрі єго сестру стру
їли, а вітця, що був росийским Генералом, роз
стріляли на Сибіри. Кореспондент одного львів- 
ского дневника доносить, що того мантія пізнав 
був перед кількома роками у Відни, коли звер
нув ся до него з заявою, що постановив застрі
лити ся. Сей приобіцяв єму поміч і відмовляв 
від сего кроку. За кілька днів прибув до него 
кандидат на еамоубийника з донесенєм, що по
мочи єго не потребує, бо їде до Петербурга в 
якійсь важній місиї австрийского міністерства 
війни. Але мимо того жив дальше у Відни і то 
з великою вибагливостию та вигодою. Доперва 
по двох літах довідав ся кореспондент, що єго 
арештовано в Берлині за якесь обманьство. Те
пер арештовано сто за те саме в Празі. Ла- 
щиньского відставлено до карного суду.

— Мозок Бісмарка. По смерти »зелїзного кан
цлера* важено єго мозок і пересьвідчено ся, 
що важив 1.807 Грамів. Та вага відповідала ціл
ковито Геніальним здібностям того великого ди- 
пльомата, особливо коли взяти на увагу, що ва
га мозку пересічного інтелігентного Европейця 
виносить від 1.350 до 1.400 грамів. Зпоміж зна
менитих людий, котрих піддано по смерти ав- 
топсиї, мозок Дантого важив 1.470 Грамів, Шіл- 
лєра 1.596, Канта 1.624, Байрона 1.795, Ківієра 
1.828 Грамів, а затим по Ківієрі найвисшу вагу 
мав мозок Бісмарка.

— Гігієна куреня. Після погляду професора гі
гієни в Липеку, д-ра Павла Мебіюса, загальна 
гадка, що курене тютюну викликує такі самі а- 
бо подібні наслідки як алькоголїзм, є ціл
ком без'основна. Курене не потягає за собою 
ані ослаблена памяти, не шкодить бистроті 
ума і не потягає за собою, як у алького- 
лїстів, замраченя очий. В сполуці з алькоголї- 
змом курене може причинити ся до злих на
слідків. Одиноким злом є при куреню нїкотина, 
але і та шкодить лише тоді, коли куримо за 
міцні циґара над міру. Найбільше шкодять па- 
піроси задля втяганя диму в легкі, що спричи
няє в многих случаях катар гортанки. Однак в 
загалі курене не шкодить орґанїзмови а часто 
навіть впливає на него користно.

— Дрібні вісти Бурмістром міста Чернівців 
вибрано в суботу бр. Антона Кохановского. — 
Віденьский суд засудив на днях Івана Найба- 
вера за убите власної жінки на кару смерти че
рез повішене. — Розправа против гуцула Капі- 
танчука, що замордував в коршмі жидів, від
буде ся в Станиславові перед судом присяжних 
дня 22-го лютого. — В Ярославі прийшло між 
жовнірами а робітниками до бійки, серед ко
трої кільканайцять робітниківв потерпіло тяжкі 
рани.

Т е л б ґр а м и .
Відень, 21. лютого. Кольоман Шель кон- 

ферував вчера довший час з міністром ґр. Ґо- 
луховским. Новий президент міністрів стріне ся 
з членами австрийского правительства доперва 
по урядовім оповіїценю своєї номінациї.

Париж, 20. лютого. Француске иравитель
ство видалило кореспондента N. її. Ргеззе, д-ра 
Фрішавера, за єго тенденциіпіі справозданя з 
процесу Драйфуса і послїдних подій. Наказано 
єму забрати ся з Франциї в протягу 48 годин.

Льондон, 20. лютого. Під Талїєван в Хінах 
прийшло до борби між росийским війском а 
Хінцями, причім згинуло 100 Хінцїв. До бійки 
прийшло при стяганю податку.

Вашингтон, 20. лютого. Дня 17. лютого 
прийшло між Филипинцями а Американцями до 
бою, в котрім 2 американьских офіцирів і 6 
жовнірів тяжко ранено.
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поївд
госп. | особ. Ді» Львова
приходить

о годині

1- зо
1.50
215
2- 30

645 І з Іпкан (Ґалацу, Ясс), Сучави
740 і „ Янова
750 г Тернополя і Бродів на дворець Підзамче,
7’55 г Сокаля і Рави рускої
8-05 „ Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия
815 „ Тернополя і Бродів на дворець головний.
9’05 г Кракова (Відня, Варшави, Пешту)

1035 г Іцкан, Сучави
1045 „ Ярослава, Любачева
101 я Янова
— і „ Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава)
140 і я Сколього, Стрия, Калуша, Хирова

„ Іпкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
я Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. Підз.

на дв. гол.
5-00 і я я Ковови, Бродів на дв. Підз.
5-25 на дв. гол.
5-40 я Іцкан, Сучави
5-55 я Сокаля, Белзця і Любачева

Ніч

3.04
з-зо

5-Ю _
6-Ю

8-45 _
9-Ю

9 39
9-45
9-65

ю-зо
12-15

Підволочиск, Козови, Грималова на Підз.
на дв. головний

Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова (Відня) Самбора на Перемишль 
К)акока (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Іні ан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск, Бродів па дв. головний 
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
Стрия, Калуша, Борислава.

Поївд
посп. | особ.
відходить 
о годині

зі Львова

І

6-00
605
6-і 5
8-35

8-45
8-50
915
9-35
9-53
9’55

10-55
1-55
2-08
2-40
2-50

з-оо
4-55

Ніч

до Підволочися, Бродів з голови, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочиск. Бродів з дв. Підзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна)
„ Янова
„ Кракова (Відня, Варшави)
„ Сколього, Калуша. Борислава, Хирова 
„ Підволочиск. Бродів з дв. головного

з дв. Пілзамче
„ Белзця, Рави рускої. Сокаля 
я Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 
„ Підволочиск, Кієва з дв. головного

з дв. Підзамче 
я Іцкан (Ясс, Букарешту)
„ Кракова (Відня, Вороцлава, Берліна),

Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівки чер. Ряшів або Тарнів.

я Стрия, Сколього тілько від */8 до 3' 9 
„ Ярославя, Самбора через Перемишль

10-40

410
5- 20
6- 30 
640 
6’55 
700
7- Ю 
7’15 
7-44

10- 05

11- 00 
11-27

до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
я Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з двірця Підзамче 
я Янова
я Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
„ Кракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

ЗАМТКА : Пора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский ріиівить ся від несу львівского о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европей- 
сьсго =• 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро іиформацийне ц. к. вел. держ. (Львів, ул. їретого мая, 

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелївничих, продає білети всякого род і розклади їзди.

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И И .

ДО Б Р А З И Л ІЇ!
Драма з галицкого еміґрацийного руху в 4. актах.

Цїна книжки брошурованої в картонї 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.

„СВЕКРУХА"
X  N11

комедия в 3 актах з сїльского житя.

Цїна книжки брошурованої ЗО кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр. — На почтову оплату 5 кр.

Замовленя з провінциї у автора ул. Сакраментом ч. 10. Львів. 
У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні'.

$  Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В А Я  *
приймає вамовленя і посередничить в закупні:

Ж- Сьвітло церковне
Ж  впрост з фабрики Іа но 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. Ж
Ж  В и н о  Ж
Ж  в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце продукциї.
уС Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні Л  

по: зр. 9-20, 10*20, 10-70, 11-20, а специяльність по 12-20 франко £
**•* ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3 70, 410, 4-90 франко. —
Ж  Иньші товари по умірених цінах. 78-?
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Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і поезия, оригінальна і перекладена. Програма в заголовку: силь- 
нїйше увзгляднювавє артистичного викінченя навіть найбільш тендсп- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ
1

ВІДДІЛ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в 
мезанині' власного буднику до льокалю

фронтового в партері.

В ддїл депозитовий
иринимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграннчнпх т. зв.

Депозити сховкові
(8аґе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річ
но, депознтар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїнші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

$  Т О В А Р И С Т В О
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для розвою рускої штуки
стсваришенє зареєстроване з ограниченою порукою 

у Львові, ул. Підвале ч. 7
виконує всякі праці з обсягу артистичного малярства, різь
барства і золотарства після комповиций своїх членів, а 
іменно: образи релігійні до иконостасів, олтарів, хоругов, на 
тетраподи, плащеницї і пр. і такі-ж  образи до комнат; образи 
сьвітскі: історичні, портрети з натури і Фотографій, краєвиди, 
побутові і т. д.; з дерева: кивоти, иконостаси, олтарі, образи 
і нрести прсцесийкі, сповідальниці і пр. і всякі праці золотар- 
ск і; рівнсж унрашує внутра церков, виготовляє пляни церков, 
каплиць і пр. і удержує на складі' Фотографічні репродукциї 

образів руских артистів.
Тсвариство ручить за. стильове, старанне і совістне 

виконане.
11'їлию Товариства є: піднести нашу штуку і витворити 

рус-ку школу штук красних. Гіоручаючи проте се чисто руске 
Товариство патріотичній опіці нашої П.Т. Публики духовної 

і сьвітскої, надїємо ся, що вволить Она причинити ся до 
осягненя сеї цїли численними замовленими, котрі приймає

— =  виключно лиш Дирекция Товариства.
З глубоким поважанєм Дирекция.

Товариство не послугує ся аГентами.
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Хорі на легкі-А Г О р Л О ,

гортанку і астму!
Хто раз на вавсїгди бажає позбутп ся 
слабости легких, або горла, хотяйби най- 
упірвїйшої, або астми, навіть дуже зада
вненої і на повір невилїчимої, сей негай 
пє г е р б а т у  для хронічно хорих на легки 
і горло А. М’оП'зку-ого. Тисячні подяки 
дають ґваранцию великої уздоровляючоі 
сили тої гербати. Пакет на два дни /5 кр. 
Брошура (описане ужити) вадармо. Прав
дива лише у

А. УУоИТвку-ого, Вегііп, N1*. 37

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласиаві замовленя і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах.

НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах 
Зємісцееі гаииочии приймає на помешианє

Дмитро Затурский |

V
поручае свою

робітню обуви м у- 
ж еско ї, ж ін о ч о ї 

і для д їтий
у Львові, улиця Коперника ч. 5.

Виріб тгіевалий. і елегантний Ціни 
умірені. Замовленя з провінциї зала
годжує відворотною почтою.
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Учитель
орган руского 
Тов. педаго
гічного дво- 
тижневник пе
дагогічно-нау

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на пів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

Видає й відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


